
Κολάζ με τον Περσέα 

 

Ένα από τα καλύτερα πράγματα στην ακρόαση ενός podcast είναι πως συνιστά εξ ολοκλήρου 

μια ηχητική εμπειρία – πράγμα που σημαίνει ότι μπορούμε να φανταστούμε πώς μπορεί να 

μοιάζουν όλοι οι χαρακτήρες και οι τοποθεσίες. Κάποιοι άνθρωποι λένε πως οι εικόνες είναι 

πάντα καλύτερες όταν τις «ακούμε» – γιατί είναι δικές μας! 

 

Πώς «βλέπετε» τους ήρωες, τους Ολύμπιους θεούς, τις νύμφες και τα τέρατα που ακούσατε στο 

“Live from Mount Olympus”, σύμφωνα με τις φωνές τους και τη δράση τους μέσα στην ιστορία; 

Σε αυτή τη δραστηριότητα, μπορούμε να κάνουμε ένα κολάζ –είτε ψηφιακά είτε στο χαρτί– για το 

πώς φανταζόμαστε τους χαρακτήρες. Σκεφτείτε πώς μπορείτε να φανταστείτε μια ταινία ή ένα 

ανιμέισον για τον Περσέα! 

 

Υλικά που θα χρειαστείτε: 

Ψηφιακό κολάζ: πρόσβαση στο διαδίκτυο και κάποια σελίδα ή εργαλείο για τη δημιουργία κολάζ 

(εμάς μας αρέσει το Kapwing Collage) 

Χάρτινο κολάζ: Χαρτί, περιοδικά, εφημερίδες, υλικά για ζωγραφική, ψαλίδι, κόλλα ή κολλητική 

ταινία 

 

1. Διαλέξτε πού θέλετε να εστιάσετε: χτίστε τους χαρακτήρες στους οποίους θέλετε να εστιάσετε 

στην ιστορία σας. Στο podcast μας υπάρχουν περισσότεροι από 35 χαρακτήρες, επομένως δεν 

χρειάζεται να εστιάσετε σε όλους! 

 

2. Επιλέξτε σε ποιο μέσο θέλετε να δουλέψετε: αποφασίστε αν θα θέλατε να φτιάξετε ένα 

ψηφιακό ή ένα χάρτινο κολάζ. 

 

3. Συγκεντρώστε τις πηγές σας: αν φτιάξετε ψηφιακό κολάζ, ξεκινήστε να επιλέγετε τις εικόνες 

από το διαδίκτυο και να τις σώζετε. Υπάρχουν συγκεκριμένοι ηθοποιοί που έχετε κατά νου για να 

υποδυθούν ορισμένους χαρακτήρες; Πώς φαντάζεστε τη Σέριφο, το νησί όπου μεγάλωσε ο 

Περσέας ή η σπηλιά των Γοργόνων; Αν φτιάξετε χάρτινο κολάζ, συγκεντρώστε εικόνες που 

σχετίζονται με την ιδέα σας, κοιτάζοντας περιοδικά και εφημερίδες για τις βασικές σας πηγές, 

και κόψτε τις εικόνες με ψαλίδι. Αν πάλι υπάρχουν κομμάτια της αρχικής σας ιδέας για τα οποία 

δεν μπορέσατε να βρείτε εικόνες, μην ανησυχείτε, καθώς μπορείτε πάντα να τις ζωγραφίσετε 

εσείς οι ίδιοι. 

 



4. Ενώστε τα όλα μαζί! Αυτό είναι το πιο διασκεδαστικό σημείο, όπου μπορείτε να παίξετε με την 

τοποθέτηση των εικόνων σας για να φτιάξετε το κολάζ σας. Ζωγραφίστε τα στοιχεία που 

σκεφτήκατε, αλλά για τα οποία δεν μπορέσατε να βρείτε εικόνες. 

 

5. Απολαύστε το κολάζ σας: Ποιος ξέρει, μπορεί να έχετε δημιουργήσει έναν πίνακα αναφοράς 

για την επόμενη χολιγουντιανή ταινία για τη ζωή του Περσέα! 

 

 

Φωτογραφίες: Ευγενική παραχώρηση της Tamar MacKay 

 

 

Υποσέλιδο 

Μοιραστείτε τις δημιουργίες σας χρησιμοποιώντας το #LiveFromMountOlympus! 

Για περισσότερες διασκεδαστικές δραστηριότητες από το podcast μας “Live from Mount 

Olympus”, επισκεφτείτε το onassis.link/Olympus 

@occny @OnassisFoundationUSA @OnassisUSA @LiveFromMountOlympus 

 


